  Il existe un lien entre les contraintes normales ( et les déformations sur y, c’est ce que nous allons établir.�  Les contraintes normales suivent la loi de Hooke, à savoir :
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mais grâce à la figure, on peut écrire :
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on obtient donc une première relation (1) :
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  Ensuite, sur la figure, on peut remarquer la relation suivante :	� INCORPORER Equation.2  ���


  mais en math, on peut constater que R est le rayon de courbure, proportionnel à la dérivée seconde, on a donc une seconde relation (2) :	� INCORPORER Equation.2  ���





  Enfin, on a établi une relation (3) reliant la contrainte de flexion aux actions mécaniques exercées, à savoir :
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  En combinant les 3 relations établies précédemment, on a :	� INCORPORER Equation.2  ���


  Si l’on ne se place pas sur la fibre neutre ( y ( 0 ), l’équation de la déformation ( déformée) est alors :
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  Il ne faut pas oublier qu’au moins Mf et y’’ sont fonction de la position x.�  (IG éventuellement)
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